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Hyundai i10 Trend 1.2 EU6d

Preis: 17.990,- €

Zustand: Neufahrzeug

Karosserie: Limousine

Leistung: 62 kW (84 PS)

Kraftstoff: Benzin

Getriebe: Schaltgetriebe

Kilometerstand: 0

--Vorbesitzer:

GrauAußenfarbe:

StoffPolsterung:

5Türen:

--Erstzulassung:

Euro6dUmweltplakette:

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und 
unverbindlich. 
Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren 
Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich 
eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Claas Wehner Autohaus GmbH - Ahrensburg

Fahrzeugstandort Ansprechpartner
Claas Wehner Autohaus GmbH - Ahrensburg Ihr Verkaufsteam

Kurt-Fischer-Straße 26

22926 Ahrensburg
04102-222888

04102-222888 04102-222828

04102-222828 info@autohaus-wehner.de

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Fahrzeug-Exposé

Claas Wehner Autohaus GmbH - Ahrensburg
Angebotsnummer: Z270162 Ausdruck vom: 28.04.2024

Finanzierungsbeispiel Verbrauch

Verbrauch und Emissionen (WLTP) *
Langsam* : 6,5 l/100 km

Mittel* : 6,0 l/100 km

Schnell* : 5,2 l/100 km

Sehr schnell* : 5,5 l/100 km

Kombiniert* : 5,8 l/100 km

CO2-Emission* : 132 g/km

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung !

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum
Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten 
sind!

*Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen 
spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem 
'Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den 
Stromverbrauchneuer Personenkraftwagen' entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei 'Deutsche Automobil Treuhand GmbH' 
unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Ausstattungen

Entertainment

Navigationssystem Apple CarPlay Android Auto

DAB Telefonvorbereitung Freisprecheinrichtung

Bluetooth MP3 Radio

USB-Anschluss Touchscreen

Komfort

Sitzheizung Lenkradheizung Tempomat

Park Distance Control Geschwindigkeitsbegrenzer Klimaanlage

Elektr. Aussenspiegel Teilbare Rücksitzlehne Multifunktionslenkrad

Lederlenkrad Elektr. Fensterheber Zentralverriegelung

Servolenkung Innenraumfilter Einstellbare Lenksäule

Assistenzsysteme

Spurhalteassistent Fernlichtassistent Verkehrszeichenerkennung

Notbremsassistent Berganfahrassistent Müdigkeitserkennung

Abstands-/Kollisionswarner Lichtsensor

Sicherheit

Alarmanlage Reifendruckkontrolle ESP

ABS Traktionskontrolle Airbag

Beifahrerairbag Wegfahrsperre Seitenairbags

Kopfairbag ISOFIX Kindersitzbefestigung Notrufsystem

Pannenkit

Sicht

Rückfahrkamera Beheizbare Außenspiegel LED-Tagfahrlicht

Sonstiges

Alufelgen Metallic Katalysator

Stoßfänger Wagenfarbe Spoiler

Technik

Bordcomputer Start-Stop-Automatik

Nutzfahrzeuge

Dachspoiler

Beschreibung

BORDCOMPUTER, Reifendruck-Kontrollsystem, Schalt-/Wählhebelgriff Leder, Rückfahrkamera, Lenkrad mit 
Multifunktion, Reifen-Reparaturkit, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, beide, Dachspoiler, Alarmanlage, 

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Einparkhilfe hinten, Geschwindigkeits-Begrenzeranlage (Speed-Limiter), Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d, 
Touchscreen-Farbdisplay (8,0 Zoll), LM-Felgen, Klimaanlage, Audiosystem: Radio RDS, Innenraumfilter: 
Pollenfilter, Service-System: Online Update OTA (Over The Air), Mica-Lackierung / Mineraleffekt-Lackierung, 
ConstructionTimeMapping, Anti-Blockier-System (ABS), Stoßfänger Wagenfarbe, Tagfahrlicht LED, Fensterheber 
elektrisch vorn, Lenksäule (Lenkrad) höhenverstellbar, Seitenairbag vorn, Wegfahrsperre (elektronisch), Kopf-
Airbag-System, Getriebe 5-Gang, Rücksitzlehne geteilt/klappbar, Airbag Beifahrerseite, Airbag Fahrerseite, USB-
Anschluss Mittelkonsole, Bordcomputer mit TFT-Farbdisplay, hochauflösend, aktiver Spurhalteassistent (LKAS, 
Lane Keep Assist System), Aktives Bremslicht (ESS), Audiobedienung am Lenkrad, Aufmerksamkeits-Assistent, 
Außenspiegel lackiert, Autonome Notbremsfunktion inkl. Fahrradfahrererkennung (FCA-Cyc.), Autonome 
Notbremsfunktion inkl. Frontkollisionswarnung (FCA), Autonome Notbremsfunktion inkl. Fußgängererkennung 
(FCA-Ped.), Beifahrerairbag abschaltbar, Berganfahrhilfe, Blinkleuchte in Außenspiegel integriert, Elektr. 
Bremskraftverteilung, Elektron. Stabilitätskontrolle (ESC) mit Bremsassistent, Fernlichtassistent, Freisprechanlage 
Bluetooth, Gepäck-/Laderaumleuchte, Getränkehalter vorn, Gurtstraffer, Gurtwarner, Heckscheibe heizbar, 
Heckscheibenwischer, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz, Kopfstützen hinten, Lederlenkrad, Lenkrad heizbar, 
Lifetime MapCare (Internetbasierende Dienste), Motor 1,2 Ltr. - 62 kW 16V KAT, Navigationssystem, 
Radioempfang digital (DAB+), Sicherheitssystem mit automatischem Notruf (ERA GLONASS / eCall), Sitzheizung 
vorn, Sitzhöhenverstellung Fahrersitz, Smartphone Schnittstelle, Start/Stop-Anlage, Stauraum unter 
Kofferraumboden, Türgriffe lackiert, Verkehrszeichenerkennung, erweitert (Geschwindigkeits-Regel-
/Begrenzeranlage), ZV mit Fernbedienung 
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